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Προς  ενημέρωση των γονέων/κηδεμόνων και μαθητών/-τριών 

 

Θέμα: Εκπαιδευτική επίσκεψη μαθητών/μαθητριών  

στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο 

  

 «Πρόσκληση μαθητών στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο», σας ενημερώνουμε για τα 

ακόλουθα: 

Ο κ.  Φειδίας Παναγιώτου μετά από σχετική ενημέρωση του Υπουργείου έχει αναλάβει 

την πρωτοβουλία να προσκαλέσει μαθητές και μαθήτριες από όλα τα δημόσια σχολεία 

Μέσης Εκπαίδευσης (Λυκειακός Κύκλος και Τεχνικές Σχολές) να επισκεφθούν το 

Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο, με σκοπό τη γνωριμία με τα όργανα και τους θεσμούς της 

Ευρωπαϊκής Ένωσης. Μέσα από την επίσκεψη αυτή θα έχουν την ευκαιρία μέσα από 

διαδραστικές δραστηριότητες και ξεναγήσεις σε σημεία αναφοράς των Βρυξελλών να 

εμπεδώσουν καλύτερα την ευρωπαϊκή τους ταυτότητα. Θα έχουν επίσης τη δυνατότητα 

να συμμετάσχουν σε ανοιχτό διάλογο με τον Ευρωβουλευτή και να εκφράσουν τις 

απόψεις τους, τις ανησυχίες τους και τις προσδοκίες τους για το μέλλον της ΕΕ. 

Ενδεικτικό πρόγραμμα της επίσκεψης επισυνάπτεται ως Παράρτημα. 

Η επίσκεψη θα πραγματοποιηθεί μεταξύ 3-5 Δεκεμβρίου 2024. Το κόστος 

των  αεροπορικών εισιτηρίων, της διαμονής, της διατροφής, των μετακινήσεων και της 

μεταφοράς από και προς το αεροδρόμιο  θα καλυφθεί από πλευράς του κ. Παναγιώτου. 

  

Η διαδικασία που θα ακολουθηθεί για επιλογή των μαθητών/ μαθητριών είναι η εξής : 

 Κάθε ενδιαφερόμενο σχολείο θα ενημερώσει τους μαθητές/ μαθήτριες της Γ΄ 

Λυκείου για την εν λόγω πρωτοβουλία.  

 Αφού συγκεντρωθεί ο αριθμός των μαθητών/ μαθητριών που ενδιαφέρονται να 

συμμετάσχουν στην εκπαιδευτική επίσκεψη, θα γίνει κλήρωση για να 

επιλεγεί ένας/ μία από κάθε σχολείο. 

 Η τελευταία ημερομηνία υποβολής αίτησης είναι 21η Νοεμβρίου 2024. 

 Εάν ο αριθμός των κληρωθέντων ενδιαφερόμενων μαθητών/ μαθητριών 

ξεπεράσει τους 46, τότε θα γίνει κλήρωση από πλευράς του Γραφείου του 

Ευρωβουλευτή κ. Φειδία Παναγιώτου. 

 Στη συνέχεια, θα ενημερωθούν από το Γραφείο του Ευρωβουλευτή, τα σχολεία 

των οποίων οι μαθητές θα επισκεφθούν τις Βρυξέλλες και θα διευθετηθούν όλα 

όσα χρειάζονται για το ταξίδι.  

 

19 Νοεμβρίου 2024           Από τη Διεύθυνση 
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